
Звіт директора 

Комунальної установи «Ананьївський ліцей №1 Ананьївської міської ради» 

за 2020/2021 навчальний рік 

 

1. Загальні відомості про навчальний заклад:  

повна назва навчального закладу - Комунальної установи «Ананьївський ліцей 

№1 Ананьївської міської ради» Подільського району Одеської області 

 форма власності – комунальна власність Ананьївської міської територіальної 

громади Одеської області  

 юридична адреса  закладу – 66400, вул. Пушкіна, 36, м. Ананьїв,  Подільський 

район Одеська область 

 мова навчання та виховання – українська мова 

 кількість місць за проектом -   в опорній школі – 1000, в Ааньївській  філії №1 - 

90 

 кількість учнів у  закладі на початок навчального року - 721 

 режим роботи  ЗЗСО– навчальні заняття організовуються за  семестровою 

системою, в одну зміну. 

2. Управлінська діяльність у навчальному закладі: 

Керівництво опорним закладом здійснюють директор та його заступники. 

Директор діє у межах повноважень, визначених Законами України «Про освіту», 

«Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», Положенням про 

загальноосвітній навчальний заклад, Положенням про освітній округ, Положенням 

про опорний заклад та Статутом .   

Постійно діючим колегіальним органом опорного закладу є педагогічна рада 

головою якої є директор. 

Директор здійснює управлінську діяльність закладом відповідно до посадової 

інструкції. Забезпечує організацію навчально-виховного процесу, методичного 

супроводу, створення безпечних умов для учасників навчально-виховного процесу.  

 

3. Робота щодо рівного доступу до якісної освіти, обов’язковості загальної 

середньої освіти 
 

Відповідно до ст. 53 Конституції України, ст. ст. 12, 13 Закону України «Про 

освіту», ст.ст. 6, 18 Закону України «Про загальну середню освіту», ст. 18 Закону 

України «Про дошкільну освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 

13.09.2017 № 684 «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей шкільного віку та 

учнів», наказу Міністерства освіти і науки України від 12.02.2007 № 119 «Про 

затвердження форми звітності № 1-ЗСО «Звіт про продовження навчання для 

здобуття повної загальної середньої освіти випускниками 9-х класів загальноосвітніх 

навчальних закладів» та Інструкції щодо її заповнення», з метою забезпечення 

своєчасних і в повному обсязі єдиних підходів щодо надання інформацій про 

продовження навчання і працевлаштування випускників 9-х, 11-х класів заклад освіти 

створював оптимальні умови для забезпечення конституційного права кожного 



громадянина на доступну, безоплатну і якісну освіту, отримання молоддю повної 

загальної середньої освіти за 11-річним терміном навчання. Заклад загальної 

середньої освіти здійснював свою діяльність відповідно до Статуту.  

Проводилась контрольно-аналітична діяльність щодо охоплення дітей та 

підлітків загальною середньою освітою на території обслуговування закладу та щодо 

організації роботи з працевлаштування випускників 9 та 11 класів. Ці питання 

заслуховувалися на нарадах при директорові. Видано узагальнюючий накази по 

закладу «Про подальше навчання та працевлаштування випускників 2021 року». Усе 

це сприяло успішній результативності щодо охоплення дітей та підлітків загальною 

середньою освітою на території обслуговування закладу та організаційній роботі з 

працевлаштування випускників 9 та 11 класів. З 58 випускників 9 – х класів 30 

продовжили навчання в 10 класах нашого закладу; 13 – в ПТНЗ; 15 – в ВНЗ І – ІІ 

рівня акредитації.  

Слід зазначити, що позитивним у роботі закладу є те, що всі випускники 

працевлаштовані або продовжують навчання у ПТНЗ або ВНЗ різних типів 

акредитації. 

Відповідальні особи за облік руху учнів систематично забезпечують перевірку 

явки учнів до закладів загальної середньої освіти. 

Адміністрацією та педагогічним колективом проведено певну роботу щодо 

збереження і розвитку закладу та шкільної мережі.  

На початок 2020/2021 навчального року в закладі навчалося 721 учнів, на кінець 

навчального року також 727. До 1 – х класів зараховано 79 учнів. Укомплектовано 31 

клас в опорній школі  із середньою наповнюваністю 21,8 учні та 8 класів у філії із 

середньою наповнюваністю 5,5 учнів. В закладі працює три інклюзивних класи. 

Основними заходами педагогічного колективу щодо збереження контингенту 

учнів були: робота з батьками, анкетування учнів та батьків, профорієнтаційна 

робота. Колектив закладу цілеспрямовано проводив роботу щодо охорони прав 

дитини, запобіганню бугінгу. Педагогічні працівники особливу увагу приділяли дітям 

пільгового контингенту, обдарованим школярам. 

 

Дані про дітей пільгового континенту 2020/2021 н.р. 

№ Пільгова категорія Кількість 

1 Діти-сироти 4 

2 Прийомні діти 5 

3 Позбавлені батьківського піклування 12 

5 Багатодітні 148 

6 Малозабезпечені 5 

7 Діти-інваліди 12 

8 Діти з сімей учасників АТО 27 



 

4. Матеріально-технічна база навчального закладу: 

 облаштування приміщень та території навчального закладу відповідають 

санітарно-гігієнічним нормам 

 з метою поліпшення матеріально-технічної бази навчального закладу протягом 

2020 року та січень – серпень 2021 року за отримано та   придбано: 

- для харчоблоку – технологічне та холодильне обладнання; 

- для НУШ – засоби навчання для шкільних кабінетів, ламінатори, телевізори, 

учнівські меблі (парти та стільці), шафи; 

- для забезпечення роботи бухгалтерії закладу – бухгалтерські бланки, 

канцтовари та приладдя 

- ноутбук (Аананьївська філії); 

- ноутбук для організації інклюзивного навчання. 

- інше – електролампи, шпаклівка, грунт, крани, змішувачі, електроди (матеріали 

для косметичного ремонту). 

 в канікулярний час проведені косметичні ремонтні роботи: в коридорах і 

класних кімнатах першого та другого поверху прибудови та в основному приміщенні 

в приміщеннях філії. 

 

5. Охорона праці та безпеки життєдіяльності 

З метою дотримання правил охорони праці та безпеки життєдіяльності проведені 

наступні заходи:  

 На початок 2020/2021 навчального року були оформлені всі необхідні акти-

дозволи на проведення навчальних занять у кабінетах і шкільних приміщеннях 

підвищеної небезпеки, дозвіл СЕС на експлуатацію харчоблоку, акт санітарно-

технічного стану школи. 

 На засіданні педради 26 серпня 2020 року затверджено річний план роботи 

школи на навчальний рік, де передбачено розділ «Охорона та зміцнення 

здоров’я учнів». Посадові обов’язки працівників, інструкції з техніки безпеки 

з блоком питань з охорони праці й безпеки життєдіяльності є в наявності. 

Інструкції складено згідно з Положенням про розробку інструкцій з охорони  

праці. 

 У наказі по школі від 26.08.2020 року № 18-г «Про охорону праці, 

дотримання норм техніки безпеки в школі та покладання на педагогічних 

працівників відповідальності за життя та здоров′я учнів» призначено 

відповідальних за організацію роботи з питань охорони праці, безпеки 

життєдіяльності під час навчально-виховного процесу та в позаурочний час, 

попередження дитячого травматизму, відповідальних за електрогосподарство 

й пожежну безпеку в опорній школі та в Ананьївській філії. 

 За планом проводиться інструктаж працівників школи з питань охорони 

праці, техніки безпеки, пожежної безпеки тощо. 

 В закладі ведуться  необхідні журнали реєстрації всіх видів інструктажів із 

питань охорони праці працівників і учнів школи. 



 Директор, заступники з НВР та АГР, водій пройшли навчання з питань 

охорони праці. 

 

6. Кадрове забезпечення навчального закладу: 

 кількісний склад працівників навчального закладу – 72 педагогічних 

працівників, з низ 69 – основні та 3 сумісники; 34 – обслуговуючого та допоміжного 

персоналу; 

 якісний склад основних педагогічних працівників: 63 – вища освіта; 2 – 

бакалавр: 4 – середня спеціальна освіта. Мають педагогічне звання: «Вчитель-

методист» - 10; «Старший вчитель» - 16. Педагогічні працівники з вищою освітою за 

підсумками атестації мають: вищу кваліфікаційну категорію – 38, І кваліфікаційну 

категорію – 9, ІІ кваліфікаційну категорію – 9, спеціаліст – 6, відповідають займаній 

посаді – 5;    

 проходження педагогічними працівниками курсів підвищення кваліфікації 

відбувається згідно графіка, відповідно до законодавства. 

7. Медичне обслуговування учнів у навчальному закладі: 

 В закладі працює медична сестра; 

 Щорічні медичні огляди учнів здійснюються центральною районною лікарнею; 

 Оздоровчо-профілактична робота здійснюється під час уроків та в позаурочний 

час (фізкультхвилинки, зустрічі з медичними працівниками, спортивні заходи) 

8. Організація харчування учнів у навчальному закладі: 

 В закладі організоване безкоштовне гаряче харчування для учнів 1-4 класів 

(282),  пільгового контингенту (25). а також забезпечені триразовим харчуванням 9 

вихованців ДНЗ Ананьївської філії; 

 Харчоблок забезпечений технологічним та холодильним обладнанням, але 

необхідно провести реконструкцію приміщення з метою 100% використання 

технологічного обладнання, установка витяжної системи та сушильної шафи для 

посуду в центральній школі, установка витяжки на харчоблоці Філії; 

 В закладі працює дієтсестра. 

 Кадрове забезпечення харчоблоку – 100%  

9. Навчально-виховна робота у навчальному закладі: 

 Навчальна робота. 

Згідно  з  річним  планом  роботи  школи, з метою  вивчення знань, умінь і 

навичок учнів та стану викладання предметів, в кінці  2020/2021 н.р. адміністрацією 

школи було проведено аналіз навчальних досягнень учнів 4-11-х класів. 

На кінець  2020/2021 н.р.  учнів школи оцінено відповідно до критеріїв 

оцінювання навчальних досягнень учнів початкової школи та критеріїв оцінювання 

навчальних досягнень учнів основної й старшої школи. 



У школі навчається 721 учень (оцінено 502).  

Якість знань за  2020/2021 н.р. становить 41 % (203 учнів). Успішність складає 

92 % (461 учень). Високий рівень навчальних досягнень мають 8 % (42 учні) , 

достатній рівень знань мають 33 % учнів (161 учень), середній рівень 

навчальних досягнень мають 51 % (258 учнів), початковий рівень становить  8 

%  (41 учень).  

В початковій школі в 4-х класах навчається 72 учні.  Якість навчальних 

досягнень за підсумками  2020/2021 н.р. становить 60 % (43 учні). Успішність 

складає 99 % ( 71 учень). Високий рівень навчальних досягнень мають 18 %  

(13 учнів), достатній рівень мають 42 % (30 учнів), середній рівень навчальних 

досягнень мають 39 %  ( 28 учнів), початковий рівень мають 1 % (1 учень) .  

В основній школі 5-11 класах навчається 430 учнів. Якість навчальних 

досягнень становить 37 % (60 учнів). Успішніть складає 91 % (390 учнів). На 

високому рівні за підсумками   2020/2021 н.р. навчається 7 % (29 учнів), на 

достатньому рівні навчаються 30 % (131 учень), середній рівень навчальних 

досягнень мають  53 %   (230 учнів), на початковому рівні навчаються 9 %   (40 

учнів). 

За  результатами ЗНО претенденти на медалі підтвердили високий рівень знань 

та отримали свідоцтва про здобуття повної середньої освіти особливого зразка та 

медалі.  

 Виховна робота 
Виховну роботу в  2020/2021 році здійснювали на створення сприятливих 

умов для всебічного розвитку дітей, їх адаптації в соціумі, формування 

демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально - 

етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на 

усвідомленому виборі саме здорового способу життя, через пропаганду 

духовних надбань українського народу, через заходи , спрямовані на виховання 

любові до рідної землі , на осмислення самовизначенні у виборі професії, та на 

співпраці з батьками, з закладами охорони здоров’я та громадськими 

організаціями.  

           Враховуючи вікові особливості учнів основної школи, у роботі з ними 

використовували такі форми роботи: година спілкування, класні збори, година 

класного керівника, анкета думок, зустріч, відверта розмова, тренінг,  конкурс, 

родинне свято, рольова гра, вікторина, веселі старти та естафети, проект, 

виставка-конкурс, фестиваль, похід, спартакіада, турнір, акція (милосердя, 

екологічна та ін.), виставка творчих робіт, конкурсна програма, інтелектуальна 

гра. 

Напрямки здійснення виховної роботи: 

- формування у учнівської молоді поваги до національної символіки, Конституції 

України, законів Української держави та присвячених Дню міста; 

- вшанування учасників боротьби за незалежність України у ХХ столітті; 

- вшанування пам’яті жертв Голодомору в Україні 1932-1933 років; 



- Всеукраїнські тижні правового виховання; 

- національно – патріотичне виховання дітей та молоді; 

- виховання ціннісного ставлення особистості до сім’ї, родини, людей, до 

природи, до мистецтва, до праці, до себе, до свого фізичного «Я», до свого 

соціального «Я»; 

- заходи щодо профорієнтації учнівської молоді. 

У 2020/2021 навчальному році працювали гуртки: «Загальна фізична підготовка» 

(керівники Косюга В.І., Ткач В.Д.), «Захист Вітчизни» (керівник Ткач В.Д.), 

«Постановка голосу», (керівник Жуматій Р.В.), «Фізика в живій природі», 

«Розв’язування нестандартних задач з фізики» (керівник Антропов В.Г. І семестр), 

«Бісерна фантазія» (Пивовар І.Л.), «Спортивний туризм» (керівник Боцуляк М.П.), 

«Вокально-хоровий спів» (керівник Мусякова Т.П.) 

 

 Методична робота 

Методична  робота  проводилася   відповідно  до  плану  заходів  з  

підвищенням  методичного  та  фахового  рівнів  педагогічних  працівників  

школи  на  педагогічних радах,  засіданнях  методичної  ради, методичних  

об’єднань, нарадах  при  директорові. 

Головний напрям внутрішньошкільної методичної роботи — це навчання 

вчителів, упровадження в їх практику ефективних, раціональних методів і 

прийомів роботи. Зміст методичної роботи школи визначався на основі 

діагностування, результатів аналізу діяльності вчителів, рівня знань навичок 

учнів. 

Аналіз підсумків 2020/2021 н.р. показує, що педколектив школи в процесі 

своєї діяльності практично повністю реалізував мету та завдання, поставлені на 

початку навчального року. 

З метою самоосвіти, самовдосконалення проводились педагогічні читання 

на теми: 

1. «Історія освіти». 

2. «Провідні гуманістичні ідеї Януша Корчака». 

Було проведено психолого-педагогічні семінари: 

1 «Інклюзивне навчання: рівні можливості кожного». 

2. «Тімбілдінг – ресурс згуртованого колективу» 

Однією із провідних форм методичної роботи школи є педагогічна рада, 

яка досліджує і  розв’язує важливі питання життя навчального закладу, 

стимулює розвиток творчого потенціалу педагогічного колективу, ріст 

професійної майстерності вчителів, вихователів,   керівників гуртків. При 

визначенні змісту роботи педагогічної ради обираються насамперед ті питання, 

які цікавлять увесь педагогічний колектив і колегіальне вирішення яких 

сприятиме формуванню атмосфери творчого пошуку, забезпечить істотне 

піднесення якості навчально-виховного процесу. Окрім організаційних 

педагогічних рад  традиційно проводилися тематичні педагогічні ради («Роль 

учнівського самврядування в житті освітнього навчального закладу як реальної 

виховної сили в умовах демократизації освіти», «Педагогічна компетентність 



учителя – запорука успішного учня», «Формування безпечного освітнього 

простору, запобігання булінгу, грумінгу, мобінгу в Новій українській школі»). 

На засіданнях педагогічної ради та педагогічних читаннях, засіданнях 

методичних об’єднань розглядалися питання про завдання навчального закладу 

у зв’язку з реалізацією нових Державних стандартів початкової, загальної, 

середньої освіти та базової і повної загальної середньої освіти. 

Достатньо високий рівень навчання й виховання учнів підтвердився 

успіхами школярів у предметних олімпіадах, конкурсах, захистах науково-

дослідницьких робіт, творчих, спортивних, інтелектуальних конкурсах тощо. 

Одним з головних завдань школи є робота з обдарованими дітьми. В 

зв’язку із епідеміологічними умовами у країні ІІ етап Всеукраїнських 

предметних олімпіад не відбувався у районі. Але це не завадило нашим учням 

проявити свої здібності. 

У Всеукраїнському відкритому марафоні з української мови імені Петра  Яцика 

взяли участь 66 учнів, з них 11 учнів отримали відзнаки за успішне проходження 

всіх чотирьох етапів, а Пивовар Андрій (2(6)-Б клас, вчитель Левинська М.В.) посів 

почесне ІІІ місце у Всеукраїнському рейтингу.  Враховано всі тонкощі участі у 

новому форматі Конкурсу та налаштовані на кращий результат у 2021-2022 н.р.     

В Міжнародному природничому інтерактивному конкурсі «Колосок – осінній 

2020» взяло участь 47учнів. 

В Міжнародній природознавчій грі «Геліантус» взяли участь 43 учня з КУ 

«Ананьївський ліцей №1 Ананьївської міської ради». В загальному заліку 

отримали гарні результати та нагороди, серед яких дипломи ІІ та ІІІ рівнів, подяка 

школі.  

Вже п’ятий  рік поспіль команда закладу бере участь у Всеукраїнському 

інтернет-турнірі з природничих дисциплін «Відкрита природнича демонстрація». 

Слід зазначити, що в цьому році ми надзвичайно близько наблизилися до 

фінального етапу (набрали 72 бали із 75 потрібних). 

В Міжнародному конкурсі з англійської мови «Грінвіч - 2020» прийняла участь 

41 дитина, учні нагороджені відповідними сертифікатами та призами, 

координатори – подяками. 

В Міжнародній грі «Sunflower - 2020»  взяло участь 11 учнів. 

16 учнів зареєструвалися до участі у Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «Крок 

до знань - 2021», І етап якої відбувся в лютому. 11 учнів пройшли до ІІ фінального 

етапу. На Всеукраїнському рівні маємо наступні результати: секція «Українська 

мова» - ІІ місце Чебаненко Богдан (керівник Бацеля Ю.А.); секція «Українська 

література» -  І місце Мазурик Станіслав (керівник Бацеля Ю.А.); секція 

«Географія» - ІІ місце Мазурик Станіслав, ІІІ місце – Пивовар Андрій (керівник 

Зіньковська Т.М.), ІІІ місце Хомицька Владислава, ІІ місце -  Безимянний 

Станіслав (керівник Пасанецька Ю.С.)  

У Всеукраїнському конкурсі фахової майстерності для вчителів української 

мови  «Соняшник - учитель» прийняло участь  8 філологів та 9 вчителів початкової 

школи. Це свідчить про високий професіоналізм та прагнення педагогами 

самовдосконалюватися. 

Є успіх  у фаховому конкурсі  «Вчитель року - 2020» для вчителів 

природничого циклу та початкової школи за версією природничого журналу 

«Колосок»: в номінації «Вчитель географії» здобула перемогу на Всеукраїнському 



рівні  Пасанецька Ю.С., в номінації «Біологія» 7 позицію  у Всеукраїнському 

рейтингу посіла вчитель біології Яремчук Н.М. Вчителі почали брати участь у 

Всеукраїнському фаховому конкурсі для вчителів природничих дисциплін 

«Геліантус - учитель».  

Значного успіху  команди КУ «Ананьївський ліцей №1 Ананьївської 

міської ради» досягли у Всеукраїнських заходах: Всеукраїнська акція 

«Мішечок» (подяка), Всеукраїнський марафон із сортування сміття (вихід у 

фінал, диплом, призи), Всеукраїнський марафон із безпеки дорожнього руху 

Safety Challenge (диплом, 46 місце у Всеукраїнському рейтингу, призи), 

Всеукраїнський урок доброти (39 уроків доброти, подяка), Всеукраїнський 

марафон «БлагоДійники в дії: гуманне ставлення до тварин» (подяка). 

Протягом року вчителі підвищували свою педагогічну майстерність 

шляхом курсової перепідготовки, участі у вебінарах та конференціях на 

освітніх платформах тощо. 

          Протягом  2020/2021 н.р. працювала Школа молодого вчителя.  

Функціонує соціально-психологічна служба. У бесіді з молодими вчителями і 

спеціалістами було з’ясовано  їх нахили, бажання, інтереси. Адміністрація 

установи залучає до наставництва найдосвідченіших колег, які пам'ятатимуть, 

що молодому вчителеві потрібна постійна товариська допомога й підтримка.  

За молодими та малодосвідченими вчителями було закріплено  вчителів 

наставників. 

Протягом року проводилися інструктивно-методичні наради з метою 

ознайомлення з нормативними документами, державними стандартами 

викладання окремих предметів, передовим педагогічним досвідом, новинками 

методичної літератури, періодичних видань з предметів тощо.  

Є  підключення до мережі Інтернет. 

Одним із головних завдань є володіння вчителями комп’ютерами та 

комп’ютерними технологіями, елементами дистанційного навчання, втілення їх 

у навчально-виховний процес. В школі функціонує 6 комп’ютерних класів. 

У школі створено власний сайт та сторінка у мережі Facebook. 

У межах вивчення стану викладання окремих предметів з базових 

дисциплін постійно проведяться предметні тижні, які дають можливість 

виявити зацікавленість учнів предметом, розвиток інтелектуальних та творчих 

здібностей учнів. 

11. Робота з батьками та громадськістю у навчальному закладі: 

- форми та види роботи з батьками: батьківські збори (онлайн), індивідуальні 

консультації та співбесіди; 

- батьки є активними учасниками навчально-виховного процесу, постійно 

залучаються до проведення заходів у навчальному закладі; 

- заклад взаємодіє з центральною лікарнею, поліцією, службою у справах дітей, 

Центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, районним Центром зайнятості, 

центральною та дитячою бібліотеками, Ананьївським історико-художнім музеєм  ім. 

Є.І.Столиці, волонтерською організацією «Великі серця». 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


